

咸宁移动服从大局不迟疑

幕阜山生态旅游公路第一期杆路迁改工作基本完成

本报讯 通讯员徐敏、舒极德报道:截止到11月下旬,咸宁移动对全长144.73公里幕阜山生态旅游公路的第一期杆路迁改工作基本完成。移动服务地方经济大发展、全心全意保障服务老百姓移动通信需求的实际行动,得到了地方政府和群众的一致好评。

11月24日,途经咸宁市通山、崇阳、通城等“南三县”全长144.73公里幕阜山生态旅游公路通山段建设正酣。此工程去年5月开工,路基工程年底可全部完成,明年底将竣工通车。此前,幕阜山生态旅游公路建设现场会要求,幕阜山生态旅游公路要确保明年底建成通车。指出要倍加珍惜省委省政府把幕阜山片区

纳入省级战略等三大机遇,落实好省委主要领导幕阜山片区连片扶贫上集中搞交通框架的指示精神,加快建设生态旅游公路项目。要精心打造公路沿线绿色经济带,形成幕阜山区“一带多点”“一线串珠”的经济发展布局。要以明年年底建成总目标,集全全市之力,倒排工期,速效兼取,涉及幕阜山旅游公路“三杆”迁移,实行“谁家孩子谁家抱”。

在此背景下,通山、崇阳、通城等县移动公司从服务地方经济发展的大局出发,迅速行动。其中该路在通山县有46.9公里,在通城县有39.2公里,在崇阳县有47公里。目前,幕阜山生态旅游公路在通山县的慈口乡、大

坂镇,在通城县的塘湖、麦市及崇阳县正在分段火热施工。

为了配合幕阜山生态旅游出路大施工,咸宁移动积极应对,重点布防人员做好“三盯四防”。过去的半年来,无论烈日炎炎,还是刮风下雨,全线道路施工机器开到哪里哪里就有我们的维护人员盯防线路,先后已投入200余个工日。不仅如此,移动还实行市县联动机制,随时随地与施工队伍通过电话、短信进行交流和督办。特别是采用了微信新媒体的介入加强了沟通,让线路施工队能提前介入线路升高和改造,从而避免了大开挖而造成光缆中断。据统计,仅通山移动就在沿线升高杆路24处,改道公路长度

达到11.5公里;通城移动已对塘湖、麦市段的13处需要迁改地段进行了设计,预先完成了部分迁改;崇阳移动已对全线迁改工作进行预规划,预计将使用光缆90公里和电线杆使用500根。

咸宁移动由于及时有效的提前迁改,不仅保证了施工沿线网络安全,也保障了沿线居民和施工队伍的通信畅通。此举,也赢得了咸宁市委、市政府及当地群众的好评,被誉为“贴心为民”之举。

下一步,咸宁移动将再接再厉,对“南三县”骨干光缆加强巡检,提前做好升高和改造项目,防微杜渐,争取将隐患消灭在萌芽状态,为全网安全提供有力保障,为沿线居民和施工队伍提供优质的通信服务。



通山慈口乡农民时兴网购

本报讯 通讯员张远杰、朱忠诚报道:“你看,这件衣服颜色艳、质量好、价格比市场便宜得多。”11月30日,在通山县慈口乡慈口村村民郭细桃家,郭细桃和邻居徐花正围在电脑旁选购衣服。“不用到处逛,鼠标一点,买的东西就直接送到家里,价格还比当地商场便宜,网购真方便啊!”郭细桃喜滋滋地说。

近年来,逐步富起来的慈口乡农民纷纷购买电脑上宽带,

在互联网了解种桔养鱼销售信息的同时,还兴起了网上购物热潮。一些不懂电脑的农民看到邻居在网上买到了物美价廉的东西,委托邻居帮忙买,一传十、十传百,越来越多的农民朋友加入了网购队伍。

“从家里人穿的衣服鞋,到孩子喜欢的玩具,再到家电,俺都是网上买的。这不,前两天刚在网上买了一个滚筒洗衣机,比到店里买便宜几百块钱呢!”郭细桃说。

建行开展网上购票有奖活动

本报讯 通讯员邓万平报道:为回馈客户,建行从2014年10月1日至2015年3月15日开展为期半年的“网上购车票,支付用建行”铁路客运电子支付主题营销活动。

活动期间,客户通过台式机、笔记本电脑(不含平板电脑)登录铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),使用建行“个人网银支付”或“账号支付”购票成功的客户,单笔订单支付金额

满50元(含)以上即可参加抽奖活动,将有机会获得包括ipad mini等惊喜大奖。

据悉,此次活动礼品总价值超过500万,不仅是一次春运支付优惠盛宴,更是建行对亿万用户的倾情回馈。活动期间,建行将通过全国13000多个营业网点、建行国际互联网网站(www.ccb.com)和建行客户服务电话95533(以及400-820-0588),为广大出行者提供细致周到的服务。

中行通山支行堵截一起诈骗案

本报讯 通讯员邵枫报道:11月底,笔者从中国银行通山支行获悉,该行最近成功堵截一起涉及客户电信诈骗案,使客户避免了一定经济损失,在当地一时传为佳话。

11月22日中午,一位中年女性客户王某匆匆忙忙来到中行通山支行办理转账业务,告知该行工作人员银行卡被ATM机吞没,银行工作人员及时将卡取出归还客户。在退还银行卡时,值班大堂经理甘晓兰与客户交谈后,得知昨天接到一个自称是财政部门人员的陌生电话,说她正在上高

中的儿子有一笔助学补助款项共3900元需要申领,要求王某迅速到银行查询汇款账号是否可用,然后再汇手续费到指定帐户。

甘晓兰凭着独有的职业敏感,认为此笔业务是诈骗团伙假借财政补助款项为诱饵骗取客户资金,建议客户王某与其儿子所在的学校及班主任联系,确认是否有财政局助学补助款之事。客户将信将疑与学校进行了核实,学校及儿子的班主任称此事子虚乌有。此时客户王某才恍然大悟,称赞中行员工的高度警惕性和责任心,使她避免了损失。

湖北银行股权质押贷款助力中小企业

本报讯 通讯员余宏伟报道:湖北银行坚持“助小微、促升级、防风险、惠民生”的政策导向,用好用活信贷产品,积极开展产品创新,已成功向市场推出创新产品——股权质押贷款。

这种全新的贷款模式是该行专门为四板企业设计的,凡是经营状况良好的挂牌企业,都可以申请此项贷款。该产品是指借款人以自由或第三人合法持有的股权作为债权的担保,向贷款行申请获得贷款的融资活动。提供股

权作为担保的单位或个人为出质人,接受股权质押的贷款人为质权人,最高贷款余额为500万元。股权质押贷款以短期贷款为主,主要用于生产经营所需。湖北银行咸宁分行自2013年6月开办业务后,目前累计发放此类贷款5笔,金额2500万元。此举一方面有效解决了中小企业融资难题,支持了企业发展,另一方面积极打造了咸宁地区具有湖北银行鲜明特色的金融服务品牌,实现了银企双赢的良好局面。

山火无情人有情

12月16日中午12:50分,通城县麦市供电所值班室电话铃声大作,“着火了,着火了!”电话里传来急促的呼救声,仿佛连喘气都带着急速的咳嗽,灾情不容忽视。

“我是天门村五组方家,我是养羊专业户,家里羊棚着火了,把临近的380V导线都烧断了,你们快来!”方平慌张地说。“不要着急,我们马上就到。”接电话人员小葛首先安抚客户情绪,供电所全体值班人员接单后第一时间奔赴现场。

因天门村距麦市供电所10多公里路程,且都是沿山公路,道路弯曲迂回,经过1个多小时驱车才到达抢修村子,徒步走一段山间羊肠小路才到达事故现场。眼前的一切让抢修人员都惊呆了,现场一片狼藉,羊儿因受到惊吓到处乱窜,所幸没有伤亡。烧断的导线凌乱散在地上,用树杈撑起10间大棚化为了灰烬。抢修负责人王天国急忙安排人员切断天门村配变台区电源,做好现场安全防护。挂好“禁止行人穿越,防止碰到掉落的导线,造成触电事故”标识牌。

5个人各司其责,工作负责人王天国交代了现场安全措施、

危险点事宜,分配完工作后,一声令下开始施工。每位抢修队员有条不紊完成各自的工作。经过一个多小时的抢修终于把烧坏的导线更换完成,他们不仅颈脖子酸痛,眼睛也被黑烟熏得通红,每个抢修队员的脸上成了大黑花脸。养羊的农户方平急忙端着清水,“你们辛苦了哟!快来洗一下脸和手,害得你们个个都忙坏了。”

养羊农户方平拉着王国文师傅的手说:“火灾后一切责任由我负,是我疏忽所致,材料费我来出,该算多少请列出清单。”王国文师傅亲切的说:“不用你负责,这不是人为造成的事故,天灾人祸躲不过。而且你还是在银行贷款买的羊,你的损失比我们要惨重很多,不要愁眉不展,也不要泄气,灾情过后又是一个崭新的晴天。”说完大伙收拾好抢修工具,踏上回家的路。

冬日的太阳快要落山了,因为恢复了供电,方平说:“今晚可以安心了。”

(桂丽娟 葛么冬)



圣诞味渐浓

19日,潜山路一家鲜花店门口摆满了圣诞树,店员正在给圣诞树装扮。据了解,圣诞节即将来临,不少商家瞄准商机,备足货源,提前抢占圣诞市场。大街小巷充斥着圣诞老人、彩色的雪花、圣诞树等圣诞物品,让市民提前感受到日渐浓郁的圣诞氛围。

记者 夏正锋 摄



加快现代保险业发展 助推咸宁绿色崛起

近日,笔者在保险协会与高群秘书长谈到8月13日发布的“新国十条”时,高秘书长很激动。他认为,“新国十条”内涵丰富,是指导当前和今后一段时期保险业发展的纲领性文件。学习好、宣传好、落实好“新国十条”提出的各项改革发展任务,是咸宁保险协会当前的中心工作。他说:“我们以前所做的一些工作,和‘新国十条’的精神不谋而合,今后要借助文件出台的契机,抢抓新机遇。”

保险业“新国十条”的颁布实施,明确了现代保险服务业将成为完善金融体系的支柱力量、改善民生保障的有力支撑、创新社会管理的有效机制、促进经济提质增效升级的高效引擎和转变政府职能的重要抓手。高秘书长介绍,市保险行业将结合咸宁发展战略定位、市场需求、民生及社会管理等方面,采取以下几项工作措施,加快现代保险业发展,助力咸宁绿色崛起。

一、加快推进保险市场主体建设,培育和壮大市场主体。积极创造良好环境,鼓励和吸引发展潜力大、成长性

强的保险公司在咸宁设立分支机构。大力引进有经营特色、保险专业性强的外资独资保险公司在咸宁设立分支机构;积极引导保险机构稳步推进县(市)区以下分支机构建设,合理配置县(市)区保险机构网点布局,重点扩大幕阜山片区(南三县)保险覆盖面,推动县域保险市场的协调发展。形成以商业股份制保险公司为主导,国有控股保险公司为龙头,专业性保险公司为重要补充的多层次市场主体结构。以保险产品种类齐全,服务方式丰富多样,满足不同领域、不同行业的多层次的保险消费需求,做实做强保险业,助推咸宁绿色崛起。

二、加大发展“三农”保险,提高“三农”保险广度和深度。按照保大宗、保成本,地方支持保特色、保产量,有条件的保价格、保收入的原则。加大对水稻、养猪、奶牛、森林保险的覆盖面,提高农业保险的广度和深度。力争在2013年基础上实现承保面积、数量翻一番。根据我市实际,支持保险机构提供保障适度、保费低廉、保单通俗的“三

农”保险产品。积极发展油菜、种苗、淡水养殖保险。加快推进农房、农机、农业基础设施保险和探索农村土地流转保障保险,以及农民养老健康保险、农村小人身保险等普惠保险业务。

三、加强对民生保障、社会管理领域保险的拓展力度。在已经试点的大病医疗、新农合保险、一元民生保险、社会治安保险等方面取得了成效的基础上,进一步加快推进农村新农合、一元民生保险、社会治安保险和农民工意外险的覆盖面,推进商业化大病医疗补充保险,实现人人用保险、户户有保障。积极加快推进环境污染、食品安全、医疗等重点领域的责任保险,以及居民养老、健康管理,巨灾风险防范等一系列社会管理领域有所作为。

四、加快推进“政银保”项目承保范围,重点支持我市支柱产业发展。进一步加大“政银保”项目承保范围,争取在两三年内由承保的33家企业扩大到100家企业;加快推进环境污染强制责任险的实施,做到实施一批,推广一批。重点加强对我市电力能源、纺

织服装、食品饮料、机电制造、森工造纸、冶金建材等六大支柱产业“政银保集合贷”的支持力度,为企业改善融资环境,提供风险保障,促进我市中小企业和实体经济良好发展,为咸宁绿色经济崛起发挥助推器作用。

五、推动我市县域保险加快发展,大力推动“一县一特,一村一品”保险保障服务。加快推进县(市)区以下分支机构建设,合理配置县(市)区保险机构网点布局,推动县域保险市场的协调发展。鼓励和引导有实力、有条件的保险公司对嘉鱼蔬菜、赤壁猕猴桃、崇阳雷竹、通城生猪、通山水果、咸安苗木优先承保条件,采取政府补贴,保险公司运行作模式,为特色产业经济提供风险保障,促进我市县域特色产业做特做优、做实做大,实现县域经济绿色崛起。探索由政府优惠政策为杠杆,以国有保险公司为龙头,重点支持我市楠竹、茶叶、油茶3个百亿产业的投入,通过政府购买保险服务方式,为百亿产业培土施肥、发展壮大提供责任风险保障。(王天明)

太平洋人寿 太平洋财险 客服热线: 95500	平安财险 客服热线: 4008000000	太平人寿 太平财险 客服热线: 95589	长江财险 客服热线: 4008668666
----------------------------------	-----------------------------	--------------------------------	-----------------------------

保险让生活更美好
咸宁市保险行业协会主办

各界人士争当咸通高速服务监督员

已有50多人报名 监督员可报销300元通行费

本报讯 通讯员李发扬报道:在咸通高速运营一周年之际,中交咸通高速公路有限公司向社会公开征集100名服务监督员,该消息发布后,社会各界人士积极报名。至昨日,已有50多名热心市民报名应征。

活动主办单位、中交咸通高速公路有限公司负责人透露,目前报名的

主要来自市直机关事业单位、物流企业、金融企业、开发区企业以及南三县各界人士;最后确定的这100名监督员,任期内公司将每年报销300元行驶咸通高速通行费。这些监督员随时可以监督咸通高速服务质量。他们如提出了有价值的建设性意见或建议,被公司采纳的将给予奖励。

监督员每年至少参加一次咸通高速组织的活动。征集活动截止于12月23日。

征集对象包括:驾驶证领证日期分别为12月26日(咸通高开通纪念日)、10月8日(中交集团组建纪念日)、4月28日(中交投资公司成立纪念日)的有车族;生日为这三天的社

会各界人士;热爱咸通高速以及与公司有特殊感情的社会各界人士。有意者请登录“湖北中交咸通高速公路有限公司”官网http://www.hbzjxt.com报名;或微信关注“中交咸通高速”公众平台,将自己的联系方式及收件地址发到微信公众平台。

咸安区汀泗镇房地产招商信息

受委托,公开转让咸安区汀泗镇一处房地产,位于咸安区汀泗镇国道往京珠高速临近上桥处一宗房地产,实际用地面积4533平方米(6.8亩),另外租赁用地面积12000平方米(18亩),房屋建筑面积800平方米,目前作为厂房使用。公司地址:咸宁市温泉路1号 电话:0715-8268808 13872181110 刘先生 公司网址:www.hbzcpm.cn

湖北中成拍卖有限公司
2014年12月19日